

国局省局通报都当耳旁风了

章丘市广播电视台违规发展业务,省广电局责令其立即整改

文/片 本报记者 张泰来

擅自修改技术参数 扰乱正常秩序

7月3日,山东省新闻出版广电局发布名为《关于章丘市广播电视台违规开展地面数字电视业务的通报》,在全省各市文化广电新闻出版局通报章丘市广播电视台的违规行为进行通报。

通报指出,经查实,章丘广播电视台擅自使用2个电视频道(DS-20、DS-21),擅自变更2个已批频道技术参数和转播节目内容(DS-19、DS-22),违规购置使用未经总局入网认定的广播电视设备器材(地面数字发射机、条件接收设备),擅自加密传输24套地面数字电视节目。

业内人士介绍,关于地面数字电视,国务院、国家广电总局颁发了专门的《广播电视管理条例》、《广播电视覆盖网管理办法》及《广播电视设备器材入网认定管理办法》等法规规章。明确规定,地面数字电视主要用于公共服务,未经批准不得擅自占用频率或者变更技术参数、不得擅自发射或对模拟频道进行模数转换。

在入网设备及信号传播方面,法规规章也明确要求使用拥有广播电视设备入网证的设备,不得采用任何形式的加密收费行为。

通报指出的章丘广播电视台的行为明显违反了上述相关规定,是明显的违规行为。这不仅损害了广大电视观众的利益,而且扰乱了广播电视传输覆盖网的正常秩序,不利于广播电视业的有序发展。

近日,山东省新闻出版广电局对于章丘广播电视台擅自使用两个电视频道,违规开展地面数字电视业务的行为下发通报,责令章丘市广播电视台立即停播违规地面数字电视,要求济南市文化广电新闻出版局对其进一步处罚。在此前,国家广电总局和省广电局已经分别对此下发整改通报,但章丘广播电视台方面一直未予整改。

山东省新闻出版广电局

鲁新广字〔2015〕502号

山东省新闻出版广电局 关于章丘市广播电视台违规开展地面数字电视业务的通报

各市文化广电新闻出版局:

根据总局要求,经查实,章丘市广播电视台擅自使用2个电视频道(DS-20、DS-21),擅自变更2个已批频道技术参数和转播节目内容(DS-19、DS-22),违规购置使用未经总局入网认定的广播电视设备器材(地面数字电视发射机、条件接收设备),擅自加密传输24套地面数字电视节目。该行为严重违反了《广播电视管理条例》(国务院令第228号)、《广播电视无线传输覆

省局文件

连续两次被通报仍迟迟不整改

记者注意到,此次山东省新闻出版广电局的通报并不是章丘广播电视台第一次被通报责令整改。事实上,在此之前,章丘广播电视台的违规行为已经被通报过两次。

早在今年3月20日,国家广电总局科技司就曾对章丘广播电视台擅自调整发射地点、发射功率违规增加节目套数等进行通报,要求其立即停止违规播出的地面数字电视,并对违规问题作出深刻检查。

到了4月2日,山东省新闻出版广电局也对章丘广播电视台的

违规行为进行了通报,要求济南市文化广电新闻出版局对其进行重点核查。

一月之内,国家和省主管部门连发两次通报责令整改,其力度不可谓不大。但遗憾的是,章丘广播电视台似乎并没有把主管部门的通报当回事,3个月过去了,依然没有按照要求作出整改。

此次,山东省新闻出版广电局对此事再度通报,要求济南市文化广电新闻出版局对章丘广播电视台作出进一步处罚,并限定在7月8日前将整改情况和处罚意见汇报省局。

全省展开行动,查处类似违规行为

此外,通报还明确要求全省各地市文化广电新闻出版局展开行动,查处类似违规行为。

通报指出,地面数字电视广播是广播电视传输覆盖网重要组成部分,是广大人民群众获取新闻信息、享受精神文化生活的根本手段。要求各地主管部门全面查找本辖区、本部门内是否存在类似违规行为,一旦发现要立即查处。

通报对各地地面数字发展提出了明确要求:一、地面电视频道的使用必须坚持统一规划,按照总局相关技术标准有序开展地面数字电视广播。各地开展地面数字电视业务必须按程序逐级上报审批,未经批准不得擅自占用频率、擅自修改发射或对

原模拟频道进行模数转换。

二、严格按照批准的技术参数和电视频道发射,不得擅自变更技术参数和业务范围,转播内容必须是总局批准的上级台和本地公共服务节目。

三、使用广播电视设备器材入网证的设备,要持《无线广播电视发射设备订购证明》购买地面数字电视发射设备。不得与不具备无线广播电视节目传送业务资质的单位进行合作。

四、地面数字电视广播主要用于公共服务,采用非加密方式传输覆盖,不得采用任何形式的加密收费行为,不得使用地面数字电视广播的条件接收系统设备,不得支持地面数字电视广播接收终端的条件接收集成。

彩民尝鲜 刮中新票“彩运亨通”10万大奖

现在买“彩运亨通”还能赢金币和北京游呢!



7月8日,新票种“彩运亨通”一经问世,这款以财神送金元宝为主画面的彩票,便给淄博彩民带来了财富和好运:淄川37032038号投注站一彩民幸运刮中该票种的二等奖,奖金10万元。

据了解,本次大奖得主林先生平时就非常喜欢到福彩投注站购彩,对“双色球”、“3D”和“刮刮乐”彩票青睐有加。买“刮刮乐”彩票时,林先生有个习惯,特爱“尝鲜”,对新推出的票种格外上心,不管面值高低,他都会刮上几张试试手气,中奖方面也甚为可观,经常能收获来自小奖的惊喜。

中奖当日,林先生与三五好友外出游玩,返回用餐时,途经37032038号投注站,

看到门前张贴着新票种“彩运亨通”的宣传海报,顿时来了兴致。他走进投注站,二话没说让销售员为他拿了4张“彩运亨通”准备热下身。然而让他没想到的是,当刮到第4张彩票时,只见“玩法一”中第三个“×10倍”的覆盖膜刮开后,呈现出中奖图符“彩运”,而所对应的奖金是“10,000”元。更为可喜的是,根据游戏规则,他不仅获得了图符所对应的奖金,更兼中国符下方相应的倍数。也就是说,他的幸运瞬间升级10倍,揽获了该票种的二等奖10万元奖金!

兑奖时,满面红光的林先生很兴奋,他说:“真没想到会如此幸运!我这人没啥特

别爱好,没事就喜欢买点彩票,既能献爱心又有中奖的机会。至于这次中奖,纯粹是被新票所吸引,看着画面上的财神爷就觉得好运要来了,所以才刮了几张试手气。没想到,这好运还真来了,一下就是10万元的大奖呀!你说,能不高兴吗!”

据了解为回馈彩友,山东福彩还特别推出“刮‘彩运亨通’,抢百万黄金,去北京三日游”活动:在山东省内购买福彩刮刮乐“彩运亨通”彩票,凡刮出“彩运”金币图符,即可获得10g纯金金币一枚;在2015年7月11日-31日期间,凡刮出“彩运”金币图符或单张彩票中得1000元奖金者,均可再获“走近刮刮乐”北京三日游活动资格。

福星高照

闲钱机选随意购彩 90后小伙十元中千万巨奖

7月7日,中国福利彩票双色球第2015078期开奖显示,济宁市中出双色球一等奖1000万元一注。此消息一经传开,犹如重磅炸弹一样在小城“轰炸”开来。一时间,街头巷尾,茶余饭后,济宁人近日最热门的话题莫过于此了,“谁中得呀,真幸运!”“还是机选的,肯定没花超过10元钱,看人家这运气!”8日上午,济宁市福彩中心迎来了这位大奖得主,并听他讲述了他的中奖故事。

无心插柳柳成荫 中奖其实“so easy”

大奖得主小文(化名)今年才22岁,是名副其实的90后。据小文介绍,7日下午,他下班后百无聊赖之际走到了离工作地不远的37080207投注站。“觉得反正也没事做,不如进去买张彩票吧!”小文说,他平时偶尔用闲钱买点彩票,也不懂选号技巧,更没奢望过自己会中大奖,就让销售员给自己机选了5注,没想到,就是自己的“随意之举”,造就了大奖的诞生。“因为是随手买

的,开奖当天我也没在意,也不知道自己中奖了,事隔一天之后,闲来无事上网查中奖号,才发现自己竟中大奖了!”被如此巨额奖金“砸懵”的小文直到前来兑奖时还觉得犹如做梦一般,始终不敢相信好运降临。

闲钱购彩心情好 幸运小伙成功“逆袭”

“我真的挺幸运,刚毕业参加工作,从南方老家被安排到了山东济宁这个陌生的地方,也算是跟济宁有缘吧。买彩票也是随手而为,闲钱买彩票,就是为了娱乐,中了当然好,不中就是献爱心了。没想到意外幸运中了一个这么大的奖,还真有点‘懵懵的’!”小文笑道。谈到今后对于奖金的利用,他坦言还真的没想到具体如何利用,但肯定会赶紧回老家,让父母共同分享这份天降的巨大喜悦。“我会好好利用这笔钱,让自己和家人的生活可以更好一点,这也算我人生的一个新起点吧!但愿我的人生今后会越来越好吧!”

福彩公益

威海市福彩中心 为儿童福利院送空调

多年来,威海市福彩中心一直把关爱孤残儿童的健康成长看做自身践行福彩发行宗旨的重要内容。近日,广大威海市福彩中心干部职工分批来到了威海市儿童福利院,探望生活在这里的孩子们,并为他们捐赠了6台空调,帮助他们度过一个清凉的夏天。

在工作人员带领下,福彩中心的工作人员分别看望婴儿室、儿童活动室的儿童,参观了学生宿舍、教室,并对目前儿童收养、养育、教育、康复等情况进行了了解。在儿童活动室,工作人员还与收养儿童进行了亲切接触与互动,现场温馨的画面也让每一个参加活动的人员备受感染。

考虑到当下威海迈入高温酷暑的天气,威海福彩为儿童福利院赠送了6台空调。目前,捐赠的爱心空调已经全部安置到学生宿舍和教室,给孩子们夏季生活增添了凉爽。

齐鲁风采
山东省福利彩票发行中心承销

玩法:双色球 机号:37080207
8C13-F789-5EAB-E86F-F3A0 流水号:50
销售期:2015078 526DE 有效期:2015078
销售时间:15-07-07 09:42:46 金额:10元

A. 3 7 9 15 20 23-11 (1)
B. 6 11 14 23 24 25-9 (1)
C. 3 7 20 22 26 29-2 (1)
D. 4 5 9 17 23 29-3 (1)
E. 12 17 27 28 31 32-8 (1)

开奖日期:15年07月07日 附加码:16498916
地址:县前街中奖查询:1606777

